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1. Onucanue poHAA OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

@oH/ OIICHOYHBIX CPEACTB (OLECHOYHBIE MaTepHalibl) BKIOYAaET B ce0s KOHTPOJIbHBIC
3aaHus U (MIIM) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEATIOKEHBI 00YJaOIEMYCsl B paMKaX TEKYIIETO
KOHTpOJISl YCIIEBAEMOCTH M IPOMEXKYTOYHOM aTTeCTallMy MO JAUCUUIUIMHE (MOIYINI0). YKa3aHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusl U (WIM) BOIPOCHI IO3BOJIAIOT OLEHUTHh JOCTH)KEHUE OOy4Jaronmumcs
IUIAHUPYEMBIX ~ PE3yJbTaTOB OOydYeHUS MO JUCLHUIUIMHE (MOMYJI0), YCTAaHOBJIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOIIEH paboueil mporpaMme AUCHUILTUHBI (MOIYNsi), a TaKke CPOPMHPOBAHHOCTH
KOMIIETCHIIMH, YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM
npodeccuoHanbHON 00pa30BaTENIbHON MPOTPAMMBI.

[lonHble HaMMEHOBaHUS KOMIIETEHIIMM M MHAWKATOPOB UX JIOCTHKEHUS IPEACTaBICHBI B
00111el XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM Mpo(heCcCHOHATBHON 00pa30BaTEIbHON MTPOTPAMMBI.

2. OueHoYHbIe CpelcTBA (OLEHOYHbIe MAaTepHaJibl) [JI TPOBeICHUS
TeKYLIero KOHTPOJI yCIeBAeMOCTH 00Y4aloUIUXC M0 JMCHUIITIMHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUl W (MJM) BONPOCOB Ui OLEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnerenuun OIIK-12 (koHTpoJIMpyeMblli MHAMKATOP HOCTH:KeHUsi KommeTenmuu OIIK-
12.1)
1. TectoBoe 3aganue. I'eonesust — 3T0:

A) HayuyHas AUCLMIUIMHA, pa3padaThIBaroIlas METOAbI Me0Ie3NYECKUX paboT MPHU U3BICKAHUSX,
IIPOECKTUPOBAHNH, CTPOUTEIILCTBE

b) Hay4Has IUCHMIIIMHA, 3aHUMAIOINASAC M3ydeHHEeM (OopMbl U pa3MepoB 3eMJIM M METOJaMU
OTIPECIICHUS TIOJI0KEHUS TOYEK B PA3JINYHBIX CUCTEMAX KOOPIUHAT

B) HaydHas nucnuIuIMHa, 3aHUMAIOIIASACA U3YYEHUEM 3€MHON IIOBEPXHOCTH U OTOOpaKEHUEM ee
HAa IUIaHAaxX U KapTax
2. TecroBoe 3aanue. Kakue NOBEpXHOCTH Ha3bIBAlOT YPOBEHHBIMU?

A) MOBEpXHOCTH, NapaJlIebHble 3¢ MHOH MOBEPXHOCTH;

b) noBepxHocTH, apasuienbHble YPOBHIO MOPS;

B) moBepxHOCTH paBHOrO MOTEHILMAla CHUJIBbI TSHXKECTH, BO BCEX TOYKAX MEPIEHAUKYISApPHbIE
OTBECHBIM JINHUSAM;

I') chepuueckue NOBEpXHOCTH, PABHOOTCTOSALINE OT LIEHTPA 3eMJIH.
3. TectoBoe 3ananue. Haiitu pacctosiHue Ha kapte macirada 1:500, ecinu paccTosiHue Ha MECTHOCTH
Su=125,00 m

A) 0,04 cm

b) 250 cm

B) 25 cm

I 4cm
4. TectoBOo€e 3anaHue. Kak Has3bIBaeTCs OTHOLIEHHWE JUIMHBI JIMHUM Ha IUlaHe (KapTe) K
TOPU30HTAIIBHOMY TIOJIO’KEHHUIO TOM e JIMHUU Ha MECTHOCTHU?

A) Uucnennslit maciitab;

b) Jluneiinblii maciTad;

B) HopmanbHblil monepedHslii COTeHHBbIH MaciiTad.
5. TecroBoe 3amanue. HaszoBure rpaHulbl, B IpeAeiax KOTOPBIX IIPH COCTaBICHUU ILIAHOB
MECTHOCTU IIOBEPXHOCTb 3€MHOI0 Iapa MOKHO CYUTaThb IUIOCKOW IIpU  U3MEPEHUHU
TOPU3OHTAJIBHBIX YIJIOB U PACCTOSIHUM:

A) 100xkm % 100xm

b) 20xm % 20xm

B) 10xkm x 10xMm
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6. TecroBoe 3amanue. Yem OTIMYAIOTCS re0Ie3UNIECKUE KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMHYECKUX ?
A) HaYaJIbHBIMU KOOpAUHATAMHU
b) pasnuuunsimu B purypax pedepeHi-3uMncona u reounaa
B) meronamu onpenenenus
I') ykiIoHEHUSAMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOPMAJIEH K 3JUIUIICOUAY
7. TecroBoe 3amganue. YTo HA3bIBAIOT TeOrpapuUecKON MHUPOTOH TOUKHU?
A) paccTosiHEE MEXy IByMS MapajuiesiMu
b) paccrositnue ot skBaTOpa 10 TAHHOW TOYKU
B) yros Mexay oTBECHOH JIMHUEHN U IIIOCKOCTBIO IKBATOPa
I') paccrosiHue OT napasienau 10 JaHHOW TOUKH
8. TecroBoe 3amanme. Kax m300paxaroTcs mpeaMeThl U KOHTYPHI Ha IJIaHaxX U Kaprax?
A) T'opusoHTansIMu;
b) YcnoBubIMU 3HaKamu;
B) OrmeTtkamu
9. TectoBoe 3aganue. OAMHAKOBO JIM 3HAYEHHUE a3UMYTa B Pa3HbIX TOUKAX OJHOW JIMHUU
A) OJIMHAKOBBI
b) He oarHaKOBBI, OHM OTJIMYAIOTCS IPYT OT JIPyra Ha BEIMYNHY COMMKEHUS] MEPUIMAHOB
B) He oquHAKOBEI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT apyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHUE BBHICOTHI CEYCHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yria HakiaoHa
B. xocunyc yria HakioHa
11. TecroBoe 3amanue. YTo npuHATO cUUTATh 00IIEH Gurypoii 3emman?
A) Dnnuncous BpameHust
b) llap
B) I'eoun
I') Pedepeni-ammumncona
12. TectoBoe 3amanure. OQMHAKOBO JIM 3HAYCHHUE a3UMYTa B Pa3HbIX TOUKAX OJHOW JIUHUHU
A) OTMHAKOBBI
b) He oquHAaKOBBL, OHU OTIMYAIOTCS IPYT OT ApYyra Ha BEJIMYUHY CONMMIKEHUS MEPUINaHOB
B) He oquHAKOBBI, OHU OTJIMYAOTCS APYT OT apyra Ha 180°
13. TectoBoe 3aianue. UTo Ha3bIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHHE BBICOTHI CEUEHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yria Hakiona
B. kocunyc yria HakiioHa
14. TecroBoe 3amanue. Ha kakoM paccTOSIHUU OT OCEBOIO MEpPHUAMaHa 30HBI PACIOJIOXKEHA TOYKa,
€CJIM €€ MPAMOYTOJIbHbIE KOOPAUHATHI B 30HAJIBHOM cucTteMe paBHbl: Xx=6320 km; y=12120 kM.
A) 380 km k 3anaay
b) 6320 kM Kk BOCTOKY
B) 12120 kM k 3amay
15. TecroBoe 3ananue. Kakue pasmepsl Tpaneuuu OCHOBHOM rocy1apCTBEHHOU KapThl?
A) Tlo mmpoTe 4° , mo gonrote — 6°
b) o mupote 6° , mo monrore — 4°.
B) o mupoTte u nonrore 4°.
I') o mupote u monrore 6°

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUl M (WJIHM) BONPOCOB [JIsi OUEHKH CHOpPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-12 (koHTpoJIMpyeMblii MHIAMKATOpP J0ocTH:KeHUsi KommneTeHuuu OIIK-
12.2)

1. TectoBoe 3amanne. Ha KakoM paccCTOSHMHM OT OCEBOTO MEpHAMAHA 30HBI PACIOJIOKEHA TOUKa,
€CJIN €€ IPAMOYIOJIbHbIE KOOPANHATHI B 30HAJILHOM cucTteMe paBHbL: X=6320 km; y=12120 kM



A) 380 kM k 3amanay
b) 6320 kM K BOCTOKY
B) 12120 kM k 3anany
2. TectoBoe 3amanue. Kakue pazMmepsl Tpanelud OCHOBHOW rOCYAapCTBEHHOM KapThl?
A) Tlo mmpoTe 4° , mo gonrore — 6°
b) Ilo mmpote 6° , mo monrote — 4°.
B) Ilo mupoTe 1 10aroTe NOCTOSIHHAS BETMYMHA.
3. TecroBoe 3amanue. OTKyna BeleTcs cUeT KOJOHH?
A) Haunnas ot mepuuana ¢ goiaroroit 0° ¢ 0003HaueHHuEM ¢ BOCTOKA Ha 3ara/l
b) Haunnas ot mepuaunana ¢ gonrotoit 180° ¢ 0603HaueHNEM ¢ BOCTOKA Ha 3ara/y
B) Hauunas ot mepuaunana c nonrotoit 180° ¢ o6o3HaueHueM ¢ 3armajia Ha BOCTOK
I') Haunnas ot mepuauana ¢ gonrotoit 0° ¢ 0603HaueHHEM C 3arajia Ha BOCTOK
4. TectoBoe 3aanue. YKaXUTe HOMEHKIIATYPY JIncTa KapThl MaciiTada 1: 100000
a) N-37-144
0) N-37-XXV
B) N-37-144-T
r) XI-N-37
5. TecroBoe 3amanme.  OnpeAenuTh UIMHY JMHUA HAa MECTHOCTH, €CJIM JUIMHA €€ Ha IUlaHe
macmraba 1:1000 pasua 89,5 mm
A) 448 m
b) 8,95 m
B) 89.5m
') 4,48 m
) 895 m
E) 44,75 m
6. TecroBoe 3amanme. Macmrtab kaptel 1:10000. HaliTh HauMeHBIINNA OTPE30K HAa MECTHOCTH,
pa3IMYUMBbIF HAa JAHHOW KapTe
a.0,1m
6.1,0m
B. 10,0 M
r.5m
7. TectoBoe 3afanue. M3MepeHHOE HA MECTHOCTH FOPU30HTAILHOE PACCTOSHUE MEXK1Y TOUKaMU A

u B paBuo 31,6 M. Kakoli U3 moka3aHHBIX Ha MOTEPEYHOM MACIITa0E OTPE3KOB COOTBETCTBYET
atomy pacctosiHuto? Yucnennsiid Macmtad 1:1000.

8. TecroBoe 3anaHue. MaruuTHblil asumyt HampasieHuss AB 73°. COmmxeHue MepuIuaH

BocTOuYHOE 1°. CKIIOHEHHE MarHUTHOM CTpeNKH BocTouHOE 3°. OnpenenuTs TUPEKIMOHHBIN YTol.
A.75°

b. 78°
B. 76°
9. TectoBoe 3amanne. Pym6 nmuaum C3:13°. KakoB ee qUpeKIMOHHBINA yro?
A. 13°
b. 167°



B. 103°
I'. 193¢
1. 257°
E. 347°
XK. 283°
10. TecroBoe 3amanne. UTO OTHOCHTCS K XapaKTEPHBIM JIMHHSIM B TOUKaM pesbeda?
A) Bonopaszaen, Touka ceJIOBUHBI, BEPIIMHA
b) Bonopasznen, Touka censioBUHBI, BOJOCIUB
B) Bopopasznen, TaneBer, TOUKa CEJIOBUHBI, BEPIINHA, TOUKA BIAIMHBI
11. TectoBoe 3amanue. Kakas moBepka T€0J0JIMTa TAPAHTUPYETCS 3aBOJIOM-U3TOTOBUTEIIEM?
A) oCb UWIMHIPUYECKOTO YPOBHS TMpU aduaaZe TOPU30HTAIBHOTO Kpyra JOJDKHA ObITh
MEepIEeHIUKYIIIpHA K BEPTUKAIBbHON ocH Iprdopa
b) ropuzonTanbHas ock TpyObl 10KHA OBITH MEPIIEHAUKYISIPHA K BEPTUKAIBHONW OcH ITprOopa
B) onHa u3 HuTEH ceTku N0 KHA OBITh TOPU3OHTAIBHOMN, Apyras BEpTUKAJIbHON
I') Bu3MpHas och TpyObl AOKHA OBITH NEPIIEHANKYISIPHA K TOPU30HTAIBHOM ocu ipubopa
12. TecroBoe 3amanue. M3 kakux yacTeil COCTOUT TOPU3OHTAIBHBIA KPYT TEOJ0JIUTA
A) JIum6+ anmmnana
b) JIum0+ ypoBeHb
B) Anunana+ ypoBeHb
13. TecroBoe 3amanue. Kak Ha3piBaeTcd cnoco® omnpeaeneHus IUIOMAAW, IMPU KOTOPOM
U3MepsEMBbIi 3eMeNIbHBII yuacTOK pa30uBaeTcs Ha psJl KBaJIpaTOB C U3BECTHOM CTOPOHOM
a) aHATUTHYECKUI
0) MEXaHUYECKUM
B) MaJIETKOU
) rpaduYecKuid
14. TectoBoe 3amaHue. BbIUKMCIUTH MECTO HYJSI TEOAOJUTA, €CIU OTCUETHI MO BEPTUKAIHLHOMY
kpyry KIT=—27°34', KJI=27°30" (2 6am1a)
A) -2
b) +1’
B) +30”
-2
15. TecroBoe 3amanue. OmnpenenuTb JIMHY JIMHUM Ha MECTHOCTH, €CIM JJIMHA €€ Ha IulaHe
macmraba 1:1000 paBua 89,5 mm
A) 448 m
b) 8,95 m
B.89.5m
I') 4,48 m
J1) 895 m
E) 44,75 m

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJHM) BONPOCOB /sl OLEHKH C(HOpPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-12 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOpP J0ocTHKeHHUsI KommneTreHuuu OIIK-
12.3)

1. TecroBoe 3aaanue. YTo Ha3pIBAIOT pedepeHII-IIUICONI0M?

A) sannuncous BpaieHus, HanboJsee OJIM3KHI K TOBEPXHOCTH Meon/Ia;

b) snnuncoun BpaiieHus, HEHTP KOTOPOTO COBHAJIAET C LIEHTPOM Macc 3eMJIM M KOTOPBIH
MPUHAT A7151 00pabOTKH Ie0Je3NIEeCKUX U3MEPEHNUil B OOJBIIMHCTBE CTPAaH MHpA.

B) snnuncous BpaleHus, mapamerpbl KOTOPOTO MOJOOpaHbl MOJ YCIOBHEM HaWTydllen
6IM30CTH €ero K Gurype reousa, B npejenax HeKOTOpoil OrpaHMUEHHON 00JaCTH U KOTOPBIA IPUHSAT
JUI CO3JIaHUs T€0/1€3MUECKUX KOOPANHAT;

2. TecroBoe 3ananue. JlaiiTe onpeaeneHue miaHa MECTHOCTH



A) TInaHOM MECTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIIEHHOE M MOJ00HOE M300paKeHHe ee MPOESKIUH
Ha TOPU30HTAJIbHYIO IIIOCKOCTh

b) [11anoM MeCTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIIEHHOE U MCKAKEHHOE N300pakeHUe €€ TMPOCKIINU
Ha TOPU30HTAJIbHYIO IJIOCKOCTh

B) IliianoM MECTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIICHHOE, MOJOOHOE U MCKaKEHHOE M300pakeHue
€€ MPOEKIUU Ha TOPU30HTAJIbHYIO INIOCKOCTh
3. TecroBoe 3amanue. Pa3HOCTh BhICOT BYX To4uek h=10M, rOpU30HTAIBHOE PACCTOSIHUE MEXKIY
numu 350 M. Kakoit ykiion 3toit muaun?

A) 0,029 %o

B) 35 %o

B) 29 %o

I') 28,6 %o
4. TecToBoe 3amanue. B kakoM HauMeHBIIEM MacIiTade JTOJKEH OBITh COCTABJIEH IIJIAH MECTHOCTH,
YTOOBI HA HEM MOTJIU Pa3IMYaThCs AeTaau pazmepom ot 10 cm?

A) 1:1000

b) 1:10000

B) 1:5000

I') 1:100000
5. TecroBoe 3amanue. Kak HaspiBaeTcs cheMKa, MpU KOTOPOM Ha KapTe (IJIaHe) MOJIydaroT
n3o0paxeHue Kak penbeda, Tak U cuTyauun?

A) T'opuzonTanbHas

b) BeprukanbHas

B) Tonorpaduueckas

I') IlnockocTHas
6. TecroBoe 3amanue. Omnpenennre KoopauHaThl Touku b, ecom a = 0,74 gen., b = 0,88 mem.
Macmra6 kapter 1:25000.

18

5917

43136 37

7. TecroBoe 3amanue. YTo Takoe OPUESHTUPOBAHKE JIMHUHN 1O ToMoTrpaduueckoit kapre?

A) OHpeI[eJ'IeHI/IC yriia MCxKAy JIMHHUCH HaIlpaBJICHUA HA KapTC U 3alaHHbIM MCPpUIHAHOM

E) OHpeI[eJ'ICHI/IC yriia MCxKAy JIMHHUCH HaIpaBJICHWA Ha KapTC U UCXOJAHBIM MCPUIUAHOM

B) OHpeI[eJ'IeHI/IC yriia MExay JIMHHUCH HaIlpaBJICHUA Ha KapTC W HAIIPpaBJICHHUCM HMCXOJHOI'O
MEpuaraHa

8. ITucsMenHslit Bompoc. Pemure npsiMyro reojesndeckyo 3agauy Jlano: oz-3 = 136%41", da-3 = 100
M, x2=200 M, y2=100 M’

9. TectoBoe 3amanue. Haiitu pacctosiHue Ha kapte Macirada 1:500, ecinu paccTossHUE HA MECTHOCTH
Su=125,00 m

A) 0,04 cm

b) 250 cMm

B) 25 cm

IN4cm

10. TecroBoe 3amaHue. TaxeomeTpudeckass CbeMKa SBJISETCS OJHUM M3 METOJOB
TOTOTpapUUECKON CHbEMKHU ISl HOYUCHHUS:
A) reorpagpuueckoil KapThl C U300pak€HUEM CHUTyallud MECTHOCTH;
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B) renepanbHOTO MIaHa A7 OTYYSHHS CUTYAIllUH MECTHOCTH;
B) cTpouTenbHOro reHepaibHOro IUiaHa ¢ H300paKEHUEM CUTYallUH;
I') mnana ¢ u300pakxeHneM CUTYyaIluu U peibeda MECTHOCTH,
11.TecToBoe 3a1aHKe C OTKPHITHIM OTBETOM. CHSITh OTCUYETHI [0 TOPU3OHTAIBLHOMY KPYTY.

12. TecroBoe 3amanue. BeiOepuTe TIIaBHOE YCIIOBHE HUBEIHPA

A) BusupHas och 3puTeNbHOM TPYOBI JODKHA OBITH MapalieNibHa OCH HUJIMHIPUIECKOTO YPOBHS
b) BusupHas ocb 3puteiabHOi TpyObl 10JI7KHA ObITh EPIEHANKYJIIPHA OCH BpallleHUs HUBEIHMPA
B) Ocpb kpyriioro ypoBHs 10J17KHa ObITh ITapajljiesibHa OCH BpAIlleHUsI HUBEIUPa

13. TecroBoe 3amanne. BBIUMCIUTH TOPU3OHT HHCTPYMEHTA, €CIIM OTCYET 110 peiike Ha penepe 1117.
Bricora penepa 11,236 m.
A) 12,353 m
b) 10,119 m
B) 11,119 m
14.TecroBoe 3amanue. Beraucnuth koymmManuonnyro omuoky. KIT=207°34', KJI=27°30’
A) 2
b) 30"
B) -30”
r-2
15. 3amaua Ha mMOMCK OTBeTa. 3alOJIHATE MPOMYLIEHHbIE YHCIa B JKypHajle HU3MEpEeHUs
TOPH30HTAIEHOTO yIiia

Bepmnua yria | Hanpasienue OtcueThl Yt
P T P B nonynpueme | Cpennee
A 25°15' o
B C 74°... 49°... 49°25'30
B A 205° ... ...025!
2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUil M (MJHM) BONPOCOB /I OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
komnerennuun OIIK-12 (konTposmpyemblii MHAUKATOP AocTH:KeHUs1 kommnerenuun OIIK-

12.1)

1. TectoBoe 3aaanue. TeoqomUTHBIN X0 siBiIgeTCS HOPMOI pa3BUTUS
1) l'ocynapcTBeHHBIX ceTel;
2) Cereii crymeHnus;
3) CbheMOUHBIX CETEH;

2. TecroBoe 3amanue. K kakoMy By OTHOCUTCS] HUBEIHPHAs ChbEMKA?
1) ropu3oHTaNBHAS
2) BepTUKaIbHAS
3) KOHTypHasI
4) Tomorpaduueckas
3. TecroBoe 3amanue. J{si pa3oMKHYTOTO TEOJOJMTHOTO XOJa TEOPETUYECKYID CYMMY YIIIOB
MOJICYUTHIBAIOT 1O (hopMmyIie:
1) ZPreop=180°(n-5);
2) 2Breop=180°(n+2);
3) ZPreop=180°(n-2);
4) ZBTeOp: o g— 0k +180° n;
4. TecroBoe 3amanue. JlomycTuMas yrioBasi HeBSI3Ka 3aMKHYTOTO TEOIOJIUTHOTO XO/1a:




1) fpaon= 2t/n
2) fpaon= 1tyn
3) fpuon= 1,3tvn

4) fpron= 1,4t\n
5. TecroBoe 3ananue. IIpsMOYroapHbIE KOOPAMHATHI BEPIIUH TEOJOJUTHOIO XO/1a BBIYUCIAIOT 110
dbopmyre:
1) Ax =d cosa ; Ay = d sin a;
2) Ay =d cosa ; Ax =d sin o,
3) Xn = Xn-1t AXucnp; Yn=Yn1+t AYMcnp;
4) ZAXchp = Axq ZAYI/[Cl'Ip = AYT,
6. TecroBoe 3amanue. Yem OTIMYAIOTCS Ie0Ie3UNIECKUE KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMHYECKUX ?
1) HayaIbHBIMHM KOOPJIMHATAMHU
2) paznuuusaMu B purypax pedepeHi-3umncoua u reouaa
3) MeTo1aMu OTpeeTIeHUS
4) yKIIOHEHUSIMU OTBECHBIX JIUHUHA OT HOpMaseH K JUTUIICOUY
7. TectoBoe 3aanue. YTo Ha3bIBaIOT reorpaduyeckoi MupoTon Touku?
1) paccTosiHuE MEXTY ABYMSI TapAIJICIISIMU
2) paccTosiHuE OT PKBATOpa A0 AAHHOU TOUKHU
3) yroJyi Mexay OTBECHOU JTMHHEN U MIIOCKOCTHIO SKBaTOpa
4) paccTosiHUE OT MapajuIesy A0 JaHHON TOYKH
8. TectoBoe 3ananue. Kak nzoOpaxaroTcst mpeAMEeThl U KOHTYPBI Ha TUIaHax U KapTax?
1) l'opuzonransmu;
2) YCIIOBHBIMHU 3HAKaMU;
3) OrmeTKaMu
9. TectoBoe 3amanue. OQUHAKOBO JIM 3HAYECHHUE a3MUMYTa B Pa3HbIX TOYKAX OJTHOW JIUHUH
1) omuHAKOBBI
2) He OJMHAKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT Apyra Ha BEIMUYHHY COMMKEHUS MEPUIUAHOB
3) He OMHAKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS IPYT OT japyra Ha 180°
10. TectoBoe 3aganue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
1) oTHOLICHUE BBICOTHI CEUCHHUS K OTMETKE
2) TaHT'€HC yriia HaKJIOHA
3) KOCHHYC yriia HaKJIOHa
11. TectoBoe 3amanue. Pa3HOCTB BBICOT ABYX To4Yek N=50M, rOpU30HTAIBHOE PACCTOSTHHE MEXKIY
Humu 350 M. Kakoii ykiIoH 3TOM JIMHUU?
1) 143 %o
2) 70 %o
3) 300 %o
12. TecroBoe 3amanue. Koraa BBINOJHSIOTCS HCHOJHUTENbHBIE CHEMKHM IPU CTPOUTENILCTBE
COOPYKEHHI?
1) BO BpeMsi HHIKCHEPHO-T'e01e3MUECKUX M3bICKAaHHI;
2) mepes HaYaIoOM KaXIOTO MK CTPOUTEIbCTBA;
3) 10 OKOHYAHUH PabOT KAXKIOTO IUKIIA.
13. TecroBoe 3anmanue. Kak HazpiBaroT HaOIrOAEHUS 3a JeQOpMalUsMH B ClIydae IMOSBICHUS
¢baxTopa, MPUBOAAIIETO K PE3KOMY U3MEHEHHUIO OOBIYHOTO X0a fedopmannn’?
1) cpouHbie
2) crermaibHbIe
3) BHEIUTaHOBBIE
14. TectoBoe 3aganue. Ha kakoif cTaauy BBIIONHSIOT KaMepaibHOE TpacCUpoBaHue?
1) wu3bICKaHHI
2) TPOEKTUPOBAHHMS
3) cTpouTenscTBa
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15. TecroBoe 3amganue. BbIUUCANTL MPOEKTHYIO BBICOTY TOUKH, eciid Ho=105,00 m, L=45,00 M,
i=0,020

1) 105.90 m

2) 109.50 m

3) 146.03 m

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (MJM) BOIPOCOB JUIA OLEHKHU C(HPOPMHPOBAHHOCTH
komnetreHuun OIIK-12 (koHTpoJiMpyeMblii MHAMKATOP J0ocTH:KeHHs] Kommerenuuu OIIK-
12.2)
1. TectoBoe 3aganue. YTo Takoe CbeMKa MECTHOCTHU ?
1 — poTorpaduposanue.
2 - co3panue GpuIbMa.
3 - 3apUCOBKA MPEIMETOB MECTHOCTH «HA TJIa3y.
4 - cheMKa MECTHOCTH Ha BUJICOKaMEDYy.
S - COBOKYITHOCTb M3MEPEHHH, BBIMOIHSAEMBIX HA MECTHOCTH C LIEIbI0 CO3JaHUs KapThl WK
IJ1aHa
2. TecroBoe 3amanue. 206265 — 3t0:
a. ['panyc
6. ['on
B. ['pan
r. Panuan
3. TecroBoe 3amanne. YeMy paBHa NATKA pEHKH?
1 — HyneBOMy A€JIEHUIO YEPHOU CTOPOHBI
2 — otuery 6ombne 4000 MM
3 — HauMEHbIIEMY 3HAUYCHUIO KPAaCHOW CTOPOHBI
4 — HanbospiieMy OTUETY 1O YEPHOU CTOPOHE
4. TecroBoe 3aganue. TPUTOHOMETPUYECKOE HUBEIUPOBAHUE OCHOBAHO:
1 - Ha onpeneNIeHNH PACCTOSHUE MEXAY IBYMs TOUKAaMH U yIJla HaKJIOHa;
2 - Ha HEINOCPEICTBEHHOM OIIPEICICHUH IPEBBIMICHUH MEXAY ABYMsS TOYKaMH C
IIOMOIIBIO TOPU3OHTAIBHOIO JIy4a;
3 - Ha U3MEPEHUH aTMOC(EPHOTO JABJIEHUS HA IOBEPXHOCTU 3EMJIM B 3aBUCUMOCTH OT
BBICOTHI TOYKH HaJl ypOBEHHO! IIOBEPXHOCTBIO;
4 - Ha CBOMCTBE CBOOOJHONM IOBEPXHOCTH >KMIKOCTHM B COOOIIAIOLIUXCS COCylax
BCEI1a HAXOUTHCSI B OJHOM YPOBHE;
5. TecroBoe 3aianue. B xommiekT npruOOpOB Ui T€OMETPUUECKOIO HUBEIMPOBAHUS BXOIAT:
1 - HuBenup, peiika, MOJIOTOK, KOJIBIIIEK;
2 - HUBeNup, 2 peku, KUpKa, TONOpP, KOCThLIIb;
3 - HuBeNup, 2 peiku, KOCTbUIb, OallIMaK, IITATHUB;
4 - HuUBenMp, 2 peiiku, 1epeBsIHHbIC KOJBIIIKHU, KYBaJIIbl;
6. TecroBoe 3amanne. OCHOBHBIMM YacCTSMU HUBEIUPOB C LUIMHAPUYECKHMMH YPOBHIMH
SBJISIFOTCSL:
1 - 3purenbHas TpyOa, HWIMHAPUYECKUH YpPOBEHb U TOJCTAaBKA C TPEMs IOJbEMHBIMU
BUHTAMU;
2 - 3puTenbHas TpyOa, TpU NOJbEMHBIX BUHTA, alu/ajia, IITaTUB, peika, SKep;
3 - 3puTenbHas TpyOa, TpU NOIbEMHBIX BUHTA, TUMO, aluaja, OCH;
4 - 3putenbHas TpyOa, MOACTaBKa, IKEP, KOJBIIIKH;
7. TectoBoe 3aqaHue. BbIYKCICHHBIC NPEBBINICHHE 10 YEPHON cTopoHe peiiku hy =2106MM 1O
KpacHOU cTopoHe peiiku hg, =2108MmMm, Torna cpeHee npeBbleHne OyaeT:
1-2106MmwMm;
2 - 2108mwm;
3-2107mm;
4 - 2109mm;



11

8. TectoBoe 3aanre. TOYHOCTH ONPENIENIEHNs PACCTOSHUN IIPU TOPU3OHTAIBHON CHEMKE
1 1:200;
2 1:2000;
3 1:500;
9. TectoBoe 3aganue. Ilpu Npon3BOACTBE TAXEOMETPUUECKON CHEMKH PACCTOSHUS ONPEAEIAIOTCS
1 1o HUTSAHOMY JAJIbHOMEPY;
2 MEpHOIl IeHTOl;
3 TPUTOHOMETPHUYECKH;
10. TecroBoe 3ananue. Kakas Teopema J€KUT B OCHOBE PELLIEHUS TPEYrOJIbHUKA TpUlaTepaluu’?
1) Teopema cHHYCOB
2) Teopema KOCHHYCOB
3) Teopema TaHTe€HCOB;
11. TecroBoe 3ananue. Pa301BOYHBIN YepTeX — ITO:
1) depTexk NPOEKTHPYEMOTO COOPYKCHHs, HAa KOTOPOM TIOKa3aHbl BCE OCH W pa3Mephl
MIPOEKTUPYEMOTO COOPYKEHHUS
2) depTek MECTHOCTH, Ha KOTOPOH MPOCKTUPYETCS] COOPYIKSHUE
3) deprex, colepKalluii Bce HEOOXO0JMMbIC TAHHBIC ISl IEPEHECEHHS OTICIbHBIX 3JIEMEHTOB
COOPY)KEHHUsI B HATYpPY
12. TecroBoe 3amanue. BeraucauTh MpOeKTHYIO BBICOTY ToukH, ecau Ho=120,00 m, L=30,00 w,
i=0,010

1. 119.70 m
2. 12030 m
3. 121.03m

13. KonTposbHbiil Bonipoc. Ha3oBUTE ri1aBHBIE TOUYKM KPYTOBOW KPHUBOI

14. KoutposbHblid Bompoc. Kakue yclioBUSA CTaBSTCS MNpU MPOECKTUPOBAHUU TPACC JMHEHWHBIX
COOPYKEHUI?

15. KonTposnbHblit Bonipoc. Kak BBIMOTHAETCS BHIHOC HA MECTHOCTD JIMHUU HYJIEBBIX padoT?

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUil M (MJIM) BONPOCOB /JIA OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
komnerenuun OIIK-12 (koHTpo/mpyemblii MHAUKATOP AocTH:KeHUus1 kommnereHuun OIIK-
12.3)
1. TecroBoe 3amanue. Ha xkakoM pacCTOSIHUM OT OCEBOTO MEpHUIHAaHA 30HbI PACMOJIOXKEHA TOUKa,
€CJIU €€ NMPAMOYT0JIbHBIE KOOPAMHATHI B 30HAJIBHOM cucTeMe paBHbIL: X=6320 kM; y=12120 kM

A) 380 kM K 3amany

b) 6320 kM K BOCTOKY

B) 12120 kM k 3amany
2. TectoBoe 3amanue. Kakue pazMmepsl Tpamenud OCHOBHOM roCyJapCTBEHHOM KapThi?

A) Ilo mmpoTe 4° , mo goarore — 6°

b) Ilo mupote 6° , mo ponrote — 4°.

B) Ilo mupoTe 1 10oaroTe NOCTOSIHHAS BETUYHHA.
3. TecroBoe 3amanue. OTKyna BeneTcs cUeT KOJIOHH?

A) Hauunas ot Mepuauana c noirotoit 0° ¢ o603HaueHneM ¢ BOCTOKA Ha 3amaj

b) Haunnas ot mepuaunana ¢ gonrotoit 180° ¢ 0603HaueHNEM ¢ BOCTOKA Ha 3arajy

B) Haunnas ot mepuanana ¢ goiroroi 180° ¢ o6o3HaueHueM c 3amajia Ha BOCTOK

I') Haunnas ot mepuaunana ¢ gonrotoit 0° ¢ 0003HaYeHHEM C 3amajia Ha BOCTOK
4. TectoBoe 3a7aHue. YKaKUTe HOMEHKJIATYpy JUCTa KapThl MaciiTada 1: 100000

a) N-37-144

0) N-37-XXV

B) N-37-144-T

r) XI-N-37
5. TecroBoe 3amanue.  Omnpenenuth JAJIMHY JIMHUM Ha MECTHOCTH, €CIM JUIMHA €€ Ha IUIaHe
Mmacmtaba 1:1000 paBua 89,5 mm
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A) 448 m

b) 8,95 m

B) 89.5m

I') 4,48 m

1) 895 m

E) 44,75 m
6. TecroBoe 3amanue. TectoBoe 3amanue. Kakoit M3 METOOB HE MCHOJB3YETCS JUIS MMOATOTOBKU
pa3OMBOYHOTO YepTeKa?

A) aHATUTHYECKUI

B) rpado-ananurrueckmii

B) rpaduueckuit

I') mexannueckuit
7. TectoBoe 3amanue. | TaBHBIMU OCSIMU U1 3JaHUS Ha3LIBAIOT:

A) ocbk cumMmeTpuu

b) ocu ¢pynnamenTon

B) nosnoca orBosa
8. TecroBoe 3aianue. KakuMm 1iBeTom B paboTe MOKa3bIBAIOT MPOCKTHHIE TaHHbIE?

A) KpacHbIM

b) uepHbIM

B) cunum
9. TecroBoe 3amanue. [Ipy MIaHUPOBKE MECTHOCTH IO/ TOPH30HTAIBHYIO IJIOMIAIKY ITOCTAaBIICHA
3aJlaya: OrpaHUYUTHCI MUHUMYMOM 3€MJISIHBIX paboT, Korja o0beM BhIEMKU OyAET paBeH 00beMy
HaceInu. [Tpy 5TOM yCcI0BUHM POEKTHYIO OTMETKY CJIEIyeT BBIYUCIATE N0 (popmyre:

2) H D H +2) H, +3) Hy+4) H,
o 4n ’

6) H D +2)h, +3% h 43 h,
0 '

4n
B) H, _ 2 H -2y H,-3) Hy—4) H, ,
4n

10. TecroBoe 3amanue. YTo HA3BIBAIOT U3LICKAHUAMU?

a) PabGoThl M0 KOMIUIEKCHOMY U3YYE€HUIO MPHUPOJHBIX U IKOHOMHUYECKUX YCIOBHH paiioHa
MIPEII0JIaraeMoOro CTPOUTENbCTBRA.

6) PaboThl M0 KOMIUJIEKCHOMY HM3Y4Y€HUIO MPUPOAHBIX YCIOBHUH palioHa MpeanojaraeMoro
CTPOUTEINIBCTBA.

B) TeXHMYECKUI TTPOCKT.
11. TectoBoe 3amanue. B yem 3akimioyaercs IJIaHOBas Teoje3Uyeckas MOArOTOBKA JAHHBIX MPU
MIPOEKTUPOBAHUH COOPYKEHHI?

a) B BBIUUCIICHUH KOOPJMHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYKEHUS, OMPEICNSIONUX €ero
MOJIOKEHHE HA TeHEPAIbHOM ILIaHE.

0) B IIOCTPOCHHMH CTPOUTEIILHOM CETKH.

B) B OIpEIEICHUH TOJIOKEHUS IIPOSKTUPYEMOTO 11€Xa Ha TeHITIaHe
12. TecroBoe 3amanue. YkaxuTe HanOolee ymoTpeOuTeIbHbIe MACIITA0bI JJIs T€HIIAHOB

a) 1:2000, 1:5000, 1:1000

6) 1:2000, 1:500, 1:200

B) 1:200, 1:500, 1:100
13. TecroBoe 3amanue. [ TaBHBIMU OCSAMU AJIs1 COOPYKEHUN JTMHEHHOTO THIIA HA3bIBAIOT:

a) OCH CUMMETPHH

0) ocu GpyHIaMEHTOB

B) OCH Tpacc
14. TecroBoe 3amanue. [laiite onpenenenue NpoeKTHONH OTMETKeE:

a) pPacCTOSIHME BJOJb OTBECHOM JIMHUM OT YPOBEHHOW MOBEPXHOCTU JI0 MPOEKTHOW TOUYKH

WJIH TIOCKOCTH;
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0) paccrosiHHe BJOJIb OTBECHOM JJMHUHU OT MPOEKTHOH IIIOCKOCTH JI0 MMOBEPXHOCTU 3EMIIH;
B) BBICOTAa TOYKH WJIM IUNIOCKOCTH, 3aJJaHHAsI [IPOEKTOM.
15. TecroBoe 3ananue. HaliTu nukeTa)kHOE 3HAUEHUE KOHIIA KPUBOM, €CIIM MUKETAXXHOE 3HAUYECHUE
yria noBopota [1K2+23, T=148,3 M, K=203,4 m
a)351,7m
0)371,3m
B) 269,6 M

3. OueHo4HbIe cpeACcTBA (OLleHOYHbIE MATEPHUAJIbI) IJIS1 IPOBeIeHUs
NPOMEeKYTOYHOM aTTecTalui 00y4alouuXcs M0 JUCHUILVIHHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil M (MJIM) BONPOCOB /JI OUEHKH CHPOPMUPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-12 (koHTpoJMpyeMblii MHIAMKATOP HOoCTH:KeHUsi KommeTenuuu OIIK-
12.1)
1.TectoBoe 3amanue. I'eone3nsa — 3To:

A) HayyHas JAMCLUMILIMHA, pa3padaTbiBaolias METOJbl TeoAe3M4YecKux padoT mpu
M3BICKAHUSX, MPOEKTUPOBAHUH, CTPOUTEITHCTBE

b) Hayunas nmucuMIuiiHA, 3aHUMAIOMIAsCS W3y4dyeHHEeM (opMbI W pa3MepoB 3eMiid U
METOJIaMU OTIPEICTICHUS TIOJIOKEHHSI TOUEK B PA3JIMYHBIX CHCTEMAaxX KOOPIUHAT

B) wayynas jgucuMIUIMHA, 3aHUMAIOMIASICS WM3YyYEHHEM 3EMHOM TIOBEPXHOCTH U
0TOOpaX€HUEM €€ Ha IJIaHaX U KapTax
2. TecroBoe 3amanue. Kakue moBEepXHOCTH HA3BIBAIOT YPOBEHHBIMU ?

A) TOBEPXHOCTH, TApAJIJICIbHBIC 36MHOU MOBEPXHOCTH;

b) moBepxHoCTH, MapaienbHbIE YPOBHIO MOPS;

B) noBepxHOCTH paBHOTO MOTEHIIMAJA CUJIBI TSDKECTH, BO BCEX TOYKAX MEPIEHIUKYIISIpHbIE
OTBECHBIM JINHUSIM;

I') cheprueckre moBEepXHOCTH, PABHOOTCTOSIIINE OT LIEHTPA 3eMIIH.
3. TecToBoe 3amanue. Haiitu paccrosiaue Ha kapte macmrtada 1:500, ecnu paccTosiHie Ha MECTHOCTH
Sy =125,00 m

A) 0,04 cm b) 250 cm B) 25 cm IN4cm
4. TecroBoe 3amaHue. Kak Ha3pIBaeTCs OTHOIICHHWE JUIMHBI JIMHUM Ha TUlaHe (KapTe) K
TOPH30HTAIIEHOMY TOJIOKEHHIO TOMW )K€ JIMHUU Ha MECTHOCTH?

A) YucneHnHblii MacmTao, b) JIuneiinpiii MaciTao; B)

HopmanbHbIii monepevHplii COTCHHBIA MacITao.
5. TecrtoBoe 3amanue. HasoBure rpaHuubl, B Ipefeiax KOTOPBIX IPU COCTaBJICHUU IIJIAHOB
MECTHOCTH IIOBEPXHOCTb 3€MHOI0 IIapa MOXHO CYMTAaTh IUIOCKOM TIIpU  WU3MEPEHUNU
TOPU30HTAJIBHBIX YIJIOB U PACCTOSIHUMN:
A) 100xM % 100xMm b) 20xMm X 20xMm B) 10xm x 10xm
6. TecroBoe 3a1anue. Yem OTIMYAIOTCS re0Ie3NYECKUe KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMUYECKUX?

A) HavyaJIbHBIMU KOOPIMHATAMU

b) paznuuusimu B purypax pedepeH-3mmncona u reoua

B) meronamu onpenenenus

I') ykIOHEHUSIMHU OTBECHBIX JIMHUM OT HOpMasel K SJUIUIICOU LY
7. TecroBoe 3aanue. YTo Ha3bIBAIOT reorpagpuueckoi MUPOTOH TOUKHU?

A) paccTostHME MEXIY ABYMsI TapajliesiMU b) paccrosinue
OT DKBaTOpPa 10 JaHHOM TOYKHU
B) yron mexay oTBeCHOM JIMHUEN U TUIOCKOCTHIO 3KBaTOpa I') pacctosinue

OT Mapajuiesu A0 JAHHOU TOYKU
8. TecroBoe 3ananue. Kax m3o0paxarorcs mpeaMeTsl U KOHTYPHI Ha IJIaHax U Kaprax?
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A ) T'opuzonTansmu; b) YcnoBHbiMu 3HaKamuy;
B) Ormerkamu
9. TectoBoe 3aganue. OAMHAKOBO JIM 3HAaYEHHE a3UMYTa B PA3HbIX TOUKAX OJHOM JIMHUU
A) 0TMHAKOBBI
b) He oTMHAKOBBI, OHU OTIIMYAKOTCS IPYT OT JAPYyra Ha BEIMYHHY CONMIKEHUS MEPUIUAHOB
B) He onuHakoOBBI, OHU OTJIMYAOTCS APYT OT apyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOILIEHUE BBICOTHI CEYEHHS K OTMETKE b. TanreHc yriia HakJioHa B.
KOCHHYC yIJla HaKJIOHa
11. TecroBoe 3amanue. UTo mpHHATO cUMTATh 00IIEH hurypoit 3emin?
A) Dnnuncous BpaleHus
b) lap
B) I'eoun
I') Pedepeni-ammuncona
12. TecroBoe 3ananue. OMHAKOBO JIM 3HAYEHHE a3UMyTa B Pa3HBIX TOUKAX OJHOU JTUHUU
A) OIMHAKOBBI
b) He oarHaKOBBI, OHM OTJIMYAIOTCS IPYT OT JIPyra Ha BEIMYNHY COMMKEHHS] MEPUIMAHOB
B) He oquHAKOBEI, OHU OTJIMYAIOTCS IPYT OT apyra Ha 180°
13. TecroBoe 3amanue. UTo Ha3bIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHUE BBICOTHI CEYCHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yria Hakiaona
B. xocunyc yria HakioHa
14. TectoBoe 3aganue. Ha kakoM paccTOSITHUM OT OCEBOrO0 MEpHJIMaHa 30HbI PACcHOJIOKEeHa TOYKa,
€CJIU €€ MPAMOYT0JIbHbIE KOOPAMHATHI B 30HAILHOM cucTteme paBHbL: Xx=6320 km; y=12120 kM.
A) 380 kM K 3amany
b) 6320 kM K BOCTOKY
B) 12120 kM k 3anany
15. TectoBoe 3ananue. Kakue pa3mepsl Tpaneuu OCHOBHOW FOCYJapCTBEHHON KapThl?
A) Ilo mmpoTe 4° , mo gonrore — 6°
b) Ilo mmupote 6° , mo ponrote — 4°.
B) Ilo mmpoTte u gonrore 4°.
I') Tlo mupote u goarore 6°

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUWl M (MJM) BONPOCOB /I OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
komnerenuun OIIK-12 (konTposmpyemblii MHAMKATOP aocTH:KeHUusi kommerenuuu OIIK-
12.2)

1. TectoBoe 3aganue. YTo Ha3bIBAIOT pedepeHIl-ILTUICOUIOM?

A) smuricou] BparieHusi, Haubosee OJIM3KUN K TOBEPXHOCTH Ie0H1a;

b) snnuncounn BparieHus, HEHTP KOTOPOTO COBMAAAET C LIEHTPOM Macc 3eMJIM U KOTOPbIi
MPHUHAT U1 00pabOTKU I'e0Ie3UYECKUX U3MEPEHUil B OOJBIIMHCTBE CTPaH MHpA.

B) smnurncoup BpaieHusi, mapaMeTrpsl KOTOPOTO MOAOOpaHbl MOJ YCIOBUEM HaWIydlIei
O6mu30CcTH ero K Gpurype reoua, B npeaenaax HEKOTOPO OTPaHUYEHHOM 00JIaCTH M KOTOPBIN MPUHST
JUISL CO3JaHMs T€0€3UYECKUX KOOPIUHAT;

2. TectoBoe 3ananue. JlaiiTe onpeaeneHue niaHa MECTHOCTH

A) TlnmaHoM MECTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIIIEHHOE U MOJA00HOE M300paKeHHE €€ MPOEKIUU
Ha FOPU30HTAIIBHYIO TJIOCKOCTh

b) IInaHOM MECTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIIIEHHOE U HCKAXKEHHOE H300paKeHHE €€ MPOCKITNU
Ha FTOPU30HTAIIbHYIO TJIOCKOCTh

B) IlnanomM MeCTHOCTH Ha3bIBAlOT YMEHBIICHHOE, MOJ0OHOE U HCKaKEHHOE M300pakeHue
€€ MPOEKIMU Ha TOPU30HTAIBHYIO INTIOCKOCTh
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3. TectoBoe 3amanue. Pa3HOCTh BbICOT IBYX Touek h=10M, rOpU30HTAIBHOE PACCTOSIHUE MEXKIY
HuMu 350 M. Kakoii ykiioH 3Toil TuHUn?

A) 0,029 %o b) 35 %o B) 29 %o I') 28,6 %o
4. TecroBoe 3aganne. B kakoM HaMMeEHBIIIEM MaciiTade JOJKEH ObITh COCTaBJICH IUIAH MECTHOCTH,
9TOOBI HA HEM MOTJIM Pa3JInYaThCs AeTanu pazmepom ot 10 cm?

A) 1:1000 b) 1:10000

B) 1:5000 I') 1:100000
5. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3pIBaeTcsi cheMKa, IpU KOTOpOH Ha Kapre (IUIaHE) MOJIYy4aroT
n300pakeHne Kak penbeda, TaKk U CUTyaruu?

A) T'opusoHnTanbHas b) BeptukanbHas

B) Tonorpaduueckas I') [InockoctHas
6. TecroBoe 3amanue. Omnpeaenure KoopauHaThl Touku b, ecom a = 0,74 nen., b = 0,88 men.
Macmurab xapter 1:25000.

18

5917

43136 37

7. TectoBoe 3amanne. Kak Ha3pIBaeTCs Pa3HOCTh MEXKTY IBYMSI OTMETKAMU BBICOT?

A) 3anoxeHue; b) BeicOTa ceuenus penbeda; B) nmpeBebimienue.
8. TecroBoe 3amanme. [lmockue MPSIMOYTOJIBHBIE KOOPAWHATHI TOYKH B OOIIEroCynapCTBEHHOU
30HANIbHOM cucTeme paBHbI: X=4815kMm Y=2350km. Ha kakom paccTOSHUU OT DKBAaTOpa U OCEBOTO
MepHIMaHa pacroyioKeHa 3Ta Touka?

A) 4815km o1 3kBatopa u 2350kM OT OCEBOTO MEpUIMaHa K BOCTOKY

b) 4815km ot skBaTtopa u 150kM OT 0ceBOro MepuanaHa K 3amnamy

B) 2350xMm ot 3xBatopa u 48 15kM OT 0CeBOro MepuaraHa K BOCTOKY
9. TecroBoe 3amanue. YTo Takoe OPUESHTUPOBAHKE JTUHUH 110 TOMOrpapuIecKoit kapTe?

A) Onpeznenenue yria Mexay JUHUEH HapaBiIeHUs Ha KapTe U 3aJaHHbIM MEPUAUaHOM

b) Omnpenenenue yria Mexxay JMHUEH HANIPaBIICHUS HA KapTe U UCXOJHBIM MEPUAHNAHOM

B) Onpenenenue yrina Mexxay JTMHUEH HampaBlieHUs Ha KapTe U HAlpaBJICHUEM HCXOIHOTO
MepHIiaHa

10. TectoBoe 3amanue. Pemmre nmpsamyro reoae3nyeckyro 3aaaqy. JlaHo: o3 = 136°41', do.3 = 100
M, x2=200M, y2=100 m "’

11. TecroBoe 3aganue. Kakas nmoBepka T€010JIMTa FApaHTHPYETCS 3aBOJJOM-U3TOTOBUTEIEM ?

A) 0oCh UWIMHIPUYECKOTO YPOBHS TMPH aluiaje TOPU30HTAILHOTO Kpyra JOJDKHAa OBITh
MEePIECHIUKYIIIPHA K BEPTHKAJILHOW OCH TIprUOopa

b) ropusonTanbHas ock TpyObI JODKHA OBITH IEPICHIUKY/ISIPHA K BEPTUKAIBHOM ocH Tpubopa

B) onHa u3 HUTEH ceTku N0MKHA OBITh TOPU3OHTAIBHOMN, APYyrask BEPTUKAIBHON

I') Bu3upHas ocb TpyObI AOHKHA OBITH MEPIEHIUKYIIPHA K TOPU30HTATBHON OCH MTPHOOpa

12. TectroBoe 3amanue. M3 kKakux yacTeil COCTOUT TOPU3OHTAIBHBINA KPYT T€OJ0IUTA

A) JIum6+ anunana

b) JIum6+ ypoBeHb

B) Anunaga+ ypoBeHb

13. TecroBoe 3amanme. Kak Ha3piBaeTcs cmoco0® omnpefeneHuss IUIOMEAAH, TPU KOTOPOM
M3MepsEeMBbIi 3eMENbHBIN yUacTOK pa30ouBaeTcs Ha psJl KBaJIpaToOB C U3BECTHOUM CTOPOHOU

a) aHAJTUTHYECKUN

0) MEXaHUYECKHUM

B) HaJIETKOU
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r) rpadryuecKuii

14. TectoBoe 3amaHue. BBIYMCINTH MECTO HYNS TEOMAOJUTA, €CIM OTCUCTHI 10 BEPTUKAIBLHOMY
kpyry KIl=—27°34', KJI=27°30' (2 6anna)

A) -2

B) +1’

B) +30”

-2

15. TecroBoe 3amanue. OnpepenuTh JUIMHY JMHUM HAa MECTHOCTH, €CIIM JUIMHA €€ Ha IUIaHe
Mmacmiraba 1:1000 paBua 89,5 MM

A) 448 m

b) 8,95 m

B.89.5m

I 4,48 m

) 895 m

E) 44,75 m

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil WM (WJHM) BONPOCOB /IJIsi OLUEHKH CHOPMHUPOBAHHOCTH
komnetrenuun OIIK-12 (koHTpoJIMpyeMbIli MHAMKATOP HOCTH:KeHUsi kKommeTenmuu OIIK-
12.3)
1. TecroBoe 3amanue. Beicota BepmmHbl X0aMa paBHa 24.4 M. OnpenenuTs BICOTY TOPU3OHTAIIH,
OKaiIIel K BEepIIMHE, €CIM BhICOTa cedeHus h =2 m.

A)244m b) 22,0 m B) 24,0 m
2. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3biBaeTcss crnoco0 ompefeneHus IUIOIIaau, MpPU KOTOPOM
HM3MEPSIEMBIN 3eMeTbHBIN Y9aCTOK pa30MBAETCs Ha Psil KBAPATOB C M3BECTHON CTOPOHOM

a) aHAJTUTHYCCKUN 0) MEXaHUYECKHI B) MaJETKON
) rpaduYecKuid
3. TecroBoe 3amanue. BriOepute riiaBHOE YCIOBHE HUBEIHPA

A) BusupHas ochb 3puUTENbHON TPyObl MODKHA OBITH MapajuiesibHa OCH MHJIMHIPHYECKOTO
YPOBHS

b) BusupHas ock 3puTenbHOM TpyObl NOJDKHA OBITH MEPIEHIUKYISpPHA OCH BpallleHUs
HUBEJINpa

B) Ocsb kpyrioro ypoBHS J0JKHA ObITh MapajieibHa OCH BpallleHHsI HUBEINpa
4. TectroBoe 3aiaHre. BbIUKMCIUTD TOPU3OHT UHCTPYMEHTA, €CJIM OTCUET MO peiike Ha penepe 1117.
Bricota penepa 11,236 M.

A)12,353 m b) 10,119 m B) 11,119 m
5. TecroBoe 3amanue. HazoBute yactu HuBenupa S, 13 1 9

6. TecroBoe 3a1anue. KommapupoBanue MEpHBIX IPHOOPOB — 3TO:
1. mporuecc onpeaeneHus yCIOBUI MPOBEACHNS TUHEHHBIX H3MEPEHUI
2. mpoliecc CpaBHEHHs paboUYnX M 00pa3OBbIX MEPHBIX TPUOOPOB
3. mpolecc BRIYUCICHUS UCTUHHOM JJTUHBI JIMHUH
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7. TecroBoe 3amanue. YUemy paBHa DoONpaBKa 3a KOMIApPUPOBAHUE, €CIM JJIMHA II0JIEBOTO
koMmmaparopa 120,00 m, HomuHaneHas anuHa pyaetku 20,00 m , pesynbTat usmepenus 120,06 m?

8. 3agaua Ha MOWCK OTBeTa. 3ANOJHUTE MPOIYIICHHBIE YMCIA B JKypHAJe T'€OMETPUUYECKOTO
HUBEJIUPOBAHUS

Howmep Homepa OTtcuersl 1o peiike Cpennee
IIpeBpiieHUE
CTaHIUU TOYEK 3agnss Ilepennss TIPEBBIIECHUE
IIx 0 2236 1201
! Ix1 5722 1202
9. TectoBoe 3aganne. YKaXUTE HOMCHKIATYPY JUCTa KapThl MacmTabda 1: 200 000.
A) N-52-XX b) N-52-54 B) A -62- 6

I') A-62-54
10. TecroBoe 3amanume. Haiftm paccrossHue Ha Kapte MmacmTaba 1:200, ecnm paccrosHue Ha
MecTHOCTH Sy =125,00 M

A) 0,016 cm b) 0,625 c™m B) 62,5 cm
I 1,6 cm
11.TecToBoe 3aaHNE C OTKPBITBIM OTBETOM. CHSATH OTCUETHI IO TOPU3OHTAIILHOMY KPYTY.

12. TecroBoe 3amanue. Beibepure riaBHOE yCIIOBHE HUBEIUPA

A) BusupHas och 3puUTEIIbHOM TPYOBI JOJDKHA OBITH TApAJIeNIbHA OCH IHJIHHIPUYECKOTO YPOBHS
b) BusupHast ock 3puTeIbHOM TPYOBI TOJKHA OBITh MEPIICHANKYISIPHA OCH BPAlICHUS HUBEIHPA
B) Ocb kpyriioro ypoBHs JI0JKHA OBITh MapajlieibHA OCH BPAIICHUS] HUBEIHPa

13. TectoBoe 3aganre. BbIYMCIUTh TOPU3OHT MHCTPYMEHTA, €CJIM OTCUET 1O pelike Ha penepe 1117.
Bricora penepa 11,236 m.
A) 12,353 m
b) 10,119 m
B) 11,119 m
14.TectoBoe 3amanue. Beruncants kommMannonnyto omuodky. KI1=207°34', KJI=27°30’
A) 2
b) 30”
B) -30”
r-z
15. 3agaya Ha MOWCK OTBETAa. 3aloJIHUTE TNPOMYIICHHBIE 4YHCIAa B J>KypHAJIEe H3MEPEHUS
TOPU30HTAIBHOTO yTiia

Bepmmna yrina | Hanpasnenne O1cueTsl YOl
p T p B nonynpueme | Cpennee
A 25°15' o
B C 74°..." 49°... 49°25'30
B A 205° ... ...025!
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2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIM) BOIPOCOB /JIsl OLEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-12 (koHTpoJIMpyeMbIii MHIAMKATOpP JOCTH:KeHUsI KommneTenuuu OIIK-
12.1)
1. TecToBoe 3ananue. Bribepere Gopmyiry st BEIYUCICHHS PUPALCHUS KOOPAUHAT 0 OCH X7

1 AX=Sxsina;

2 AX=Sxtga;

3 AX=Sxcosa;

4 AX=S:cosa;
2. TectoBoe 3amanue. Brioepere Gpopmyny At BBIUUCICHUS YTIIOBOM HEBSI3KU 3aMKHYTOTO
TEOJ0JUTHOTO X0/a

1 =300 By s

2 t=34,,-180(n-2);

3 f= Zﬁus,w - [aKUH —Qay 1180 x (n + 1)]’
3. TecToBoe 3amanue. BpIYMCINTD TUPEKIIMOHHBIN YIOJI 0L2-3

0l1-2 Ba 123

24°59'00" 50°19'00"
4. TectoBoe 3aanue. BBIYUCIUTH YTIIOBYIO HEBSI3KY PA30MKHYTOTO T€OJOJUTHOTO X0/a TI0
HCXOJIHBIM TaHHBIM:

2 neBbIX 5 yriaoB Ol Ol
961°31'00" 104°43'00" 43°14'00"
5. TecroBoe 3amanne. BeraucanTh KOOpAWHATY X3
03 d2-3 X2 V2
132°37'00" 100,00 m 200,00 m 100,00m

6. TecroBoe 3amaHue. VYCIOBUS BO3HUKHOBEHHMSI HOPMAJIBHOTO 3aKOHA paclpeesiCHUs
YCTaHaBIIMBAIOTCS

1. [ImoTHOCTBIO pacpeeneHus
2. MHTETPAJIbHOW MpeesbHOU TeopeMoit JIsmyHoBa
3. WHTETPAIBHBIM 3aKOHOM
7. TecroBoe 3amanue. @ynknus Jlamiaca npeacTaBiseT co0oit
1. BeposTHOCTh IOTIaAaHMs B 3aIaHHBIN HHTEPBAI
2. BepostHoCcTh  mOmamaHus B MHTEPBAN, CHUMMETPHYHBIH  OTHOCHTEJIBHO
MaTEMaTUIECKOTO OKUIaHHUS
3. BeposTHOCTS IOTIaIaHKs B UHTEPBAJ, CAMMETPHUYHBIN OTHOCUTEIBHO JTUCTIEPCUHI
8. TectoBoe 3aanue. KakoBa BeposATHOCTD MMOMAIaHUS CIIy4aifHOM BEIMYMHBI B MHTEpBai «a+3 [1»?
1. 68%
2. 95%
3. 99,7%

9. TecroBoe 3ananue. Kpusas omunbok (I"aycca) umeer IIOTHOCTb pacipeaeeHus

AZ
2

1
0=t
1 2
2 90=5°

1.

X2

20?2

3. o(X) :ﬁe

10. TecroBoe 3ananue. 3aKOH pacIpeieNieH!s] CHCTEMBbI IBYX CIy4YalHBIX BEIUYHMH 33/1a€TCS B BHJIE
GbyHKITII
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1. CoBMeCTHOTrO pacupeieeHus
2. BEPOSITHOCTHOTO paclpeeseHus
11. TectoBoe 3amanue. Pa3HOCTH BBICOT ABYX TO4YeK N=50M, TOPU30HTAIBLHOE PACCTOSIHHE MEXIY
HuMmu 350 M. Kakoii ykiioH 3Toil TuHumn?
1. 143 %o
2. 70 %o
3. 300 %o
12. TecroBoe 3amanue. Koraa BBIMOJHSIOTCS WCHOJHHUTENBHBIE CHEMKH IPU CTPOUTEIIHCTBE
COOPY>KEHHI?
1. BO BpeMs MHKEHEPHO-T€0/1e3UUECKUX U3bICKAHUI;
2. Tmepe] HayaJoM Ka)X/I0TO IMKJIa CTPOUTEIILCTBA;
3. 10 OKOHYaHWH PabOT KaXJIOTO IHKIIA.
13. TecroBoe 3amanme. Kak Ha3pBaroT HaOrOAEHUS 3a JeQOpMalUsMH B CIydae IOSBICHUS
(dakTopa, MPUBOJAIIETO K PE3KOMY U3MEHEHHIO 0OBIYHOTO X0/a edopmannun?
1. cpounble
2. crelyaibHbIe
3. BHEIUTAHOBBIC
14. TectoBoe 3aganne. Ha xakoii cTaauy BHITOJHSIOT KaMEpaIbHOE TPACCUPOBAHUE?
1. w3bIcKaHUI
2. TIPOEKTUPOBAHUS
3. CTpOUTEIILCTBA
15. TecroBoe 3amanme. BpUUCINTE MPOCKTHYIO BBICOTY TOukH, eciu Ho=105,00 m, L=45,00 w,
i=0,020

1. 10590 m
2. 109.50 m
3. 146.03 m

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHMi M (WJIM) BONPOCOB Ui OLEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-12 (konTpo/mpyemblii mHAUKATOP AocTH:KeHUs1 kommnereHuun OIIK-
12.2)
1. TecroBoe 3ananue. YTo Takoe ChbeMKa MECTHOCTH?

1) dororpadupoBanue

2) co3manue GpuiabMa

3) 3apuCOBKa MPEIMETOB MECTHOCTH «HA TJ1a3)

4) cbeMKa MECTHOCTH Ha BHIICOKaMeEpy

5) COBOKYNHOCTb H3MEPECHHM, BBITIOJHACMBIX HAa MECTHOCTH C IENIbIO CO3[aHUS KapThl WA

IJ1aHa

2. TecroBoe 3amanue. 206265 — 3t0:

1) Tpaayc

2) Ton

3) I'pan

4) Pamunan
3. TectoBoe 3ananue. YeMy paBHa MATKa peUKH?

1) HymeBOMY JEIEHHUIO YSPHOH CTOPOHBI

2) otyery 6osbiire 4000 Mm

3) HaWMEHbIIEMY 3HAUYECHHIO KPACHOU CTOPOHBI

4) wnauboJblIeMy OTYETY IO YEPHOU CTOPOHE
4. TectoBoe 3ananue. TPUrOHOMETPUUECKOE HUBEIUPOBAHUE OCHOBAHO:

1) Ha ompeneTICHUN PACCTOSHUE MEXTy ABYMS TOYKAMH U yIJia HAKJIOHA;

2) Ha HETNOCPEJICTBCHHOM OIPEICICHUH MPEBBIIICHUH MEXKIY JBYMsSI TOYKAMHU C TOMOIIbIO
TOPU30HTAJIBHOTO J1y4a;

3) Ha U3MEpEeHUH aTMOC(EPHOTO JABJICHUS HA TIOBEPXHOCTH 3€MJIM B 3aBUCHMOCTH OT BBICOTBI
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TOYKH HaJ] YyPOBEHHOI OBEPXHOCTHIO;
4) Ha cBoiicTBE CBOOOJHOW MOBEPXHOCTU YKHIKOCTH B COOOLIAMOLIMXCS COCyIaxX BCEraa
HaXOJUTHCSI B OJTHOM YPOBHE;
5. TectoBoe 3aanue. B koMIUIEKT IpUOOPOB 111 FEOMETPUUECKOTO HUBEIUPOBAHUS BXOISAT:
1) HuBenmp, peika, MOJOTOK, KOJIBIIICK;
2) HHBEIUp, 2 pEeHKH, KUPKa, TOMOP, KOCTHLIb;
3) HuBenup, 2 peiKu, KOCThLIb, OANIIMAK, [IITATHB;
4) HuBenup, 2 perKH, IePEBIHHBIC KOJIBIIIKH, KYBAJI/bI;
6. TecroBoe 3amanue. OCHOBHBIMM YaCTMU HUBEJIUPOB C LMIMHAPUYECKUMH YPOBHIMU
SIBJISIFOTCSL:
1) 3purenbHas TpyOa, MWIMHAPUIESCKUN YPOBEHD U MOJCTaBKA C TPEMS MTOAbEMHBIMU BUHTAMU;
2) 3putenbHas TpyOa, TpH MOIBEMHBIX BUHTA, ajlU/Ia/1a, IITaTHB, PeHKa, dKep;
3) 3puTenbHas TpyOa, TPU NOABEMHBIX BHHTA, JIUMO, ajuIana, OCH;
4 ) 3puTenbHas TpyOa, MOJICTaBKa, JKep, KOJBIIIKH,
7. TectoBoe 3amaHue. BplYHCcIeHHBIC MPEBBIICHHE MO YEPHOH CTOpOHE pedku hy =2106MM 1o
KpacHOU cTopoHe peiiku hg, =2108MMm, Torma cpeHee npeBbliieHne OyaeT:
1) 2106mmM;
2) 2108mm;
3) 2107mm;
4) 2109mwm;
8. TecroBoe 3ananne. TOYHOCTH ONpeneNeHns pacCTOSTHUN ITPU TOPU3OHTAIBHON ChEMKE
1) 1:200;
2) 1:2 000;
3) 1:500;
9. TectoBoe 3amanue. [Ipu mpou3BOACTBE TAXEOMETPUUECKON CHEMKH PACCTOSTHUSA OMPEACIAIOTCS
1) 1o HUTAHOMY JaTbHOMEDY;
2) MepHOii JICHTOI;
3) TPUTOHOMETPHYCCKH,
10. TectoBoe 3amanne. Kakas Teopema J€KUT B OCHOBE PEIICHUS TPEYrOJIbHUKA TpUIaTepalun?
1) Teopema cuHycOB
2) Teopema KOCHHYCOB
3) Teopema TaHI'CHCOB;
11. TectoBoe 3ajganue. Pa30MBOYHBIN YEPTEK — ITO:
1) yepTex MNPOCKTUPYEMOTO COOPYKEHHs, Ha KOTOPOM IIOKa3aHbl BCE OCH U pa3Mephl
MIPOEKTUPYEMOTO COOPYKEHUS
2) YepTek MECTHOCTH, Ha KOTOPOM MPOEKTUPYETCS COOPYKEHHUE
3) uepTexk, coaepIKaIlnil BCe HEOOXOAUMBIE TaHHBIC IS MEPEHECEHHS OTACTbHBIX JIEMEHTOB
COOpYKEHHUSI B HATYPy
12. TecroBoe 3amanue. BoraucianTh MpoeKTHYIO BBICOTY TOUKH, ecinu Ho=120,00 m, L=30,00 M,
i=0,010
1) 119.70 m
2) 120.30 m
3) 121.03m
13. KontpoubHblii Bonipoc. Ha3oBuTE riaBHbIE TOUKH KPYTOBOW KPUBOM
14. KoutponbHbiii Bompoc. Kakue ycrnoBus cTaBSTCS NpU NPOEKTUPOBAHMMU TPacC JIMHEHWHBIX
COOPYKEHHI1?
15. KontpoubHslii Boripoc. Kak BEIOTHSAETCS BBIHOC HA MECTHOCTh JIMHUH HYJIEBBIX PaboT?

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUl M (WJIHM) BONPOCOB [JIsi OUEHKH CHOpPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-12 (koHTpoJIMpyeMblii MHIAMKATOpP J0CTHKeHUsi KommneTeHuuu OIIK-
12.3)

1. TectoBoe 3aaanue. TeoJOIUTHBINA X0/ ABIseTCs (HOPMOI pa3BUTHUS
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4) TocynmapCTBEHHBIX CETEH;
5) Cereii crymienus;
6) CheMOYHBIX CETEl;
2. TecroBoe 3ananue. K kakoMy BUAY OTHOCUTCSI HUBEJIUPHAs ChEMKa?
1 — ropuzoHTaNBHAS
2 — BepTHKaJIbHAs
3 — KOHTYypHast
4 - Tonorpaduveckas
3. TectoBoe 3amanue. Jlnsi pasOMKHYTOTO TEOJOJUTHOTO XOJa TEOPETHUYECKYI0 CYMMY YIJIOB
MOJICYUTHIBAOT 1O PopMyIIe:
A) 2Breop=180°(n-5);
B) ZBTeop:].800(|’]'|'2);
C) ZBTeop:1800(n-2);
D) ZBTeop: Og— 0k +1800 n;
4. TecroBoe 3amanue. JlomycTimas yriioBas HeBsi3Ka 3aMKHYTOTO TE€OJOJIUTHOTO XO/1a:
A) fpaon= 2tn
B) fpron= 1tvn
C) fpron= 1,3tVn

D) fpron= 1,4tJn
5. TectoBoe 3anganue. IIpssMoyrosbHbIE KOOPAUHATHI BEPIIUH TEOJOJUTHOTO XOJ1a BBIYHMCISIIOT MO
dbopmyme:

A) Ax =dcosa ; Ay =d sin a;

B) Ay =d cosa ; Ax =d sin q;

C) Xn = Xn-1+ AXuerp; Yn = Yn-1 + AYucnp;

D) ZAchnp = AXy ; ZAYI/ICHP = AYTy
6. TecroBoe 3amanue. TecrtoBoe 3amanue. Kakoil u3 METOJ0B HE MCIOJIB3YETCS IS TTOATOTOBKHU
pa3OuBOYHOTO YepTeka?

A) aHATUTUYECKUHT

b) rpado-anamutuueckuit

B) rpaduueckuii

I') Mmexanuueckmii
7. TecroBoe 3aianue. [ TaBHBIMU OCSIMH TSl 3[JTaHUSI HA3BIBAIOT:

A) 0Ch CHMMETpHUH

b) ocu dynnamenToB

B) monoca otBoga
8. TecroBoe 3aianue. KakuMm 1ieTom B paboTe MOKa3bIBAIOT POCKTHBIC JAHHBIC?

A) KpacHbIM

b) uepHBIM

B) cunum
9. TecroBoe 3anmanue. [Ipu MIaHUPOBKE MECTHOCTH IMOJ TOPH30OHTAIBHYIO TUIOMIAJIKY TOCTaBJICHA
3a/lava: OrpaHUYUTHCI MUHUMYMOM 3€MIISTHBIX paboT, Korja 00beM BBIEMKH OyAeT paBeH 00beMy
Hacenu. [Tpu 5TOM yCIOBUYM MPOEKTHYIO OTMETKY CJEIyeT BBIYUCIATH N0 (hopmyre:

2) H D H +2) H, +3) Hy+4) H,
o 4n '

6) H D h+2)°h, +3) h 43 h,
0_ 1

4n
B) H, - D H —2> H, -3 H,—4> H, ,
4n
10. TecroBoe 3amanue. YTo Ha3BIBAIOT U3BICKAHUAMUA?
a) PaGots! 1o KOMIIJICKCHOMY HU3YYCHHUIO NPHUPOAHBIX U S3KOHOMHUYCCKHUX YCJ'IOBI/Iﬁ paﬁOHa
npeanojaracMoro CTpouTeJIbLCTBA.
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6) PaboThl M0 KOMIIEKCHOMY HM3y4YE€HHIO MPUPOAHBIX YCIOBHH paiioHa MpPEeAroyiaracMoro
CTPOUTEINILCTBA.

B) TexHudeckuil NpoexT.
11. TecroBoe 3amanue. B yem 3akiroyaercs IJIaHOBAas IeOJE3MUYECKasl MOJArOTOBKA JAHHBIX IPU
IIPOEKTUPOBAHUU COOPYKEHUI?

a) B BBIUMCJICHUU KOOPJMHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYKEHUS, ONPEIEISAIOUUX €ro
MI0JIOKEHHME HA TE€HEPAJIbHOM ILJIaHE.

0) B IIOCTPOCHHUU CTPOUTEIILHOU CETKH.

B) B OIPEAEIECHUH TOJIOKEHUS IPOEKTUPYEMOTO 11€Xa Ha TeHITIaHe
12. TecroBoe 3aganue. YKakute HanOojee ynoTpeOUTeTbHbIe MacITa0bl AJIsl TEHIIAHOB

a) 1:2000, 1:5000, 1:1000

6) 1:2000, 1:500, 1:200

B) 1:200, 1:500, 1:100
13. TecroBoe 3aganue. [ TaBHBIMU OCSIMU [UTS COOPYKEHHI JTHHEHHOTO THITA HA3bIBAIOT:

a) OCH CUMMETPHHU

0) ocu (hyHIaMEHTOB

B) OCHU Tpacc
14. TectoBoe 3amanue. [laiiTe onpeneneHrue MPOEKTHON OTMETKE:

a) PpacCTOSIHHUE BJIOJIb OTBECHOM JIMHUU OT YPOBEHHOH MOBEPXHOCTH /10 MPOEKTHOW TOUKH

WJIH TIOCKOCTH;

0) paccrostHUE BJIOJIb OTBECHON JIMHUU OT MPOEKTHOM IIOCKOCTHU J0 MOBEPXHOCTH 3€MIIH;

B) BBICOTa TOYKH WJIM TJIOCKOCTH, 3aJJaHHASI IIPOEKTOM.
15. TectoBoe 3amanue. Haiftn nmukeTa)kHOE 3HAYEHHE KOHIA KPUBOH, €CIIM MUKETAKHOE 3HAUYCHHE
yria noBopota [1K2+23, T=148,3 m, K=203,4 m

a)351,7m

0)371,3 M

B) 269,6 M

4. QOueHouHble cpeacTBa (OLEHOYHBbIE MAaTepHasbl) [JA MPOBeJACHUSs
NMPOMEKYTOUHOM aTTeCcTAUMM O0Yy4aKIIUXCS (3aIUTHI KYypPCcOBOil padoThI) MO
AMCHMIIMHE (MOIYJII0)

BrinmonHenue KypcoBoi paboThl (MMPOEKTA) MO JAUCHMIUIMHE (MOJYII0) HE MPEeIyCMOTPEHO
OCHOBHOM MpoheCCHOHATBHOM 00pa30BaTEIILHON MTPOTrPaMMOiA.



	1. Тестовое задание.   На каком расстоянии от осевого меридиана зоны расположена точка, если ее прямоугольные координаты в зональной системе равны: х=6320 км; у=12120 км
	6. Тестовое задание.   Масштаб карты 1:10000. Найти наименьший отрезок на местности, различимый на данной карте
	а. 0,1 м
	б. 1,0 м
	в. 10,0 м
	г. 5 м
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